
                           
 
 

Εκλογές για την ανάδειξη τακτικών και αναπληρωματικών μελών για το Επιστημονικό Συμβούλιο του 
Γ.Α.Ν.Π.- «ΜΕΤΑΞΑ» 

 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 

 
Καλούνται οι εγγεγραμμένοι στις αναρτημένες καταστάσεις, με το δικαίωμα να εκλέγουν και να 
εκλέγονται, σε συνέλευση την 1/12/2023, ημέρα Παρασκευή και ώρα 11πμ στον χώρο της Βιβλιοθήκης 
του Νοσοκομείου μας, για εκλογή Εφορευτικής Επιτροπής και άμεση διενέργεια εκλογών για την 
ανάδειξη τακτικών και αναπληρωματικών μελών για το Επιστημονικό Συμβούλιο.  

 
ΑΠΑΡΤΙΑ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ 

 
Η συνέλευση βρίσκεται σε απαρτία εφόσον οι παρόντες υπερβαίνουν κατά ένα (1) τα άτομα που είναι 
γραμμένα στην κατάσταση και λείπουν. 
Σε περίπτωση μη απαρτίας (50% + 1 των εγγεγραμμένων στις καταστάσεις) η Συνέλευση θα 
επαναληφθεί στον ίδιο χώρο και κατά την ίδια ώρα την 05/12/2023 ημέρα Τρίτη. 
Στην δεύτερη αυτή Συνέλευση για να υπάρχει απαρτία χρειάζεται να παρευρίσκεται το 30% των 
εγγεγραμμένων στις καταστάσεις, χωρίς να υπολογίζεται το κλάσμα μονάδας που τυχόν προκύπτει. 
Εάν και πάλι δεν επιτευχθεί απαρτία, η Εφορευτική Επιτροπή θα συγκροτηθεί με δημόσια κλήρωση την 
06/12/2023, ημέρα Τετάρτη και ώρα 11.00 π.μ. η οποία γίνεται από τον Διοικητή και αναβάλλεται η 
διενέργεια της εκλογής εκπροσώπων των υπαλλήλων, για την επόμενη ημέρα ή για άλλη συγκεκριμένη 
ημέρα και ώρα, που ορίζει η Εφορευτική Επιτροπή (στη Συνέλευση αυτή θεωρείται ότι υπάρχει απαρτία 
όσοι εκλογείς και να παρευρίσκονται). 
 
Α. Δικαίωμα να εκλέγουν και να εκλέγονται ως μέλη του Επιστημονικού Συμβουλίου έχουν: 
 

1. Όλοι οι ιατροί με θέση Συντονιστή Διευθυντή ή μοναδικού Διευθυντή Τμήματος ή Διευθυντή 
Τμήματος στον οποίο έχουν ανατεθεί καθήκοντα προσωρινού προϊστάμενου. Εκλέγεται ένας (1) 
ιατρός, ως Πρόεδρος, με τον αναπληρωτή του, από όλους όσους κατέχουν κάποια από τις παραπάνω 
θέσεις ευθύνης στο Νοσοκομείο. 
 
2. Όλοι οι ιατροί με βαθμό Διευθυντή ΕΣΥ του Νοσοκομείου. Εκλέγονται δύο (2) ιατροί με βαθμό 
Διευθυντή με τους αναπληρωτές τους, από όλους τους έχοντες βαθμό Διευθυντή ΕΣΥ, (πλην 
Συντονιστών Διευθυντών & Διευθυντών-προσωρινών Προϊστάμενων Τμημάτων). 
 
3. Όλοι οι ιατροί με βαθμό Επιμελητή Α΄ του Νοσοκομείου. Εκλέγεται ένας (1) ιατρός  με βαθμό 
Επιμελητή Α΄ με τον αναπληρωτή του, από όλους τους έχοντες βαθμό Επιμελητή Α΄. 
 
4. Όλοι οι ιατροί με βαθμό Επιμελητή Β΄ του Νοσοκομείου. Εκλέγεται ένας (1) ιατρός με βαθμό 
Επιμελητή Β΄ με τον αναπληρωτή του, από όλους τους έχοντες βαθμό Επιμελητή Β΄. 
  
5. Όλοι οι ειδικευόμενοι ιατροί του Νοσοκομείου. Εκλέγεται ένας (1) ειδικευόμενος ιατρός με τον 
αναπληρωτή του, από όλους τους ειδικευόμενους ιατρούς.  
 
6. Όλοι οι επιστήμονες, μη ιατροί, της Ιατρικής Υπηρεσίας κατηγορίας ΠΕ με βαθμό τουλάχιστον  Γ΄. 
Εκλέγεται ένας (1) επιστήμονας  μη ιατρός της Ιατρικής Υπηρεσίας κατηγορίας ΠΕ με τον αναπληρωτή 
του, από το σύνολο των επιστημόνων μη ιατρών της Ιατρικής Υπηρεσίας, κατηγορίας ΠΕ ανεξαρτήτως 
βαθμού. 
 
7. Όλοι οι επιστήμονες, μη ιατροί, της Ιατρικής Υπηρεσίας κατηγορίας ΤΕ με βαθμό τουλάχιστον  Γ΄. 
Εκλέγεται ένας (1) επιστήμονας  μη ιατρός της Ιατρικής Υπηρεσίας κατηγορίας ΤΕ με τον αναπληρωτή 



του, από το σύνολο των επιστημόνων μη ιατρών της Ιατρικής Υπηρεσίας, κατηγορίας ΤΕ ανεξαρτήτως 
βαθμού. 
 
8. Όλοι οι Νοσηλευτές κατηγορίας ΠΕ με βαθμό τουλάχιστον  Γ΄ και ελλείψει αυτών όλοι οι 
Νοσηλευτές κατηγορίας ΤΕ ή μαίες ή επισκέπτριες υγείας με βαθμό τουλάχιστον  Γ΄. Εκλέγεται ένας 
(1) Νοσηλευτής ΠΕ και ελλείψει αυτού ένας Νοσηλευτής ΤΕ ή μαία ή επισκέπτρια υγείας με τον 
αναπληρωτή του, από όλους τους μόνιμους υπαλλήλους κατηγορίας ΠΕ, ΤΕ και ΔΕ των κλάδων 
Νοσηλευτών, Μαιών, Επισκεπτών /τριών υγείας. 
 

Β. Δεν έχουν δικαίωμα να εκλεγούν και να εκλέξουν: 
 1. Οι αποσπασμένοι υπάλληλοι, εκλέγουν και εκλέγονται στην Υπηρεσία που  
ανήκουν οργανικά. 
2. Όσοι από τους υπαλλήλους έχουν τεθεί σε αργία ή διαθεσιμότητα. 
3. Οι επικουρικοί ιατροί, το λοιπό επικουρικό προσωπικό και οι εργαζόμενοι με σύμβαση μέσω ΚΕΕΛΠΝΟ 
ή ΟΑΕΔ. 
4. Οι ειδικευόμενοι που υπηρετούν σε παράταση. 
 
Συμπληρωματικά σας γνωρίζουμε ότι: 
Α) Η Εφορευτική Επιτροπή είναι τριμελής και εκλέγεται μαζί με τα αναπληρωματικά μέλη από τη 
Συνέλευση με ανάταση των χεριών. Η ίδια Συνέλευση ορίζει και τον Πρόεδρο της Εφορευτικής Επιτροπής. 
Τα μέλη της Εφορευτικής Επιτροπής δεν επιτρέπεται να είναι υποψήφιοι για εκπρόσωποι στα 
Επιστημονικά Συμβούλια. 
Η άσκηση των καθηκόντων των μελών των Εφορευτικών Επιτροπών είναι υποχρεωτική. Αδικαιολόγητη 
παράλειψη άσκησης καθηκόντων της, συνεπάγεται υποχρεωτικά την άσκηση πειθαρχικής δίωξης για 
παράβαση καθήκοντος σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις. 
 
 
Β) Αμέσως μετά τη λήξη της ψηφοφορίας, τη διαλογή των ψηφοδελτίων και την κατάρτιση πινάκων 
υποψηφίων, κατά φθίνουσα σειρά σταυρών προτίμησης, η Εφορευτική Επιτροπή θα γνωστοποιήσει το 
αποτέλεσμα της ψηφοφορίας στο Διοικητή του Νοσοκομείου και θα παραδώσει για φύλαξη το 
πρωτόκολλο ψηφοφορίας, το βιβλίο πρακτικών, τον πίνακα εκλογής, όσα άλλα εκλογικά έγγραφα τυχόν 
υπάρξουν, όπως και τα ψηφοδέλτια τακτοποιημένα κατά τη σειρά που αριθμήθηκαν, υπογράφοντας για 
την παράδοση των προαναφερθέντων σχετικό πρωτόκολλο. 

 
ΥΠΟΒΟΛΗ  ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑΣ 

 
Όσοι από τους εγγεγραμμένους στις καταστάσεις  των εκλογέων επιθυμούν να είναι υποψήφιοι για μέλη 
του Επιστημονικού Συμβουλίου, ή μέλη της  Εφορευτικής Επιτροπής, υποβάλλουν έγγραφη δήλωση 
υποψηφιότητας στον Διοικητή (μέσω πρωτοκόλλου), μέχρι την Πέμπτη 30/11/2023 και ώρα 10.00πμ.  
Ο Διοικητής ή εξουσιοδοτημένος εκπρόσωπός του, μέλος του ΔΣ, ανακοινώνει τις υποψηφιότητες στη 
Συνέλευση. 
Η ψηφοφορία διεξάγεται μετά την εκλογή της Εφορευτικής Επιτροπής από τη Συνέλευση και διαρκεί (8) 
ώρες. 
Οι εκλογείς πρέπει να φέρουν μαζί τους την Αστυνομική τους ταυτότητα. 
Αν δεν έχουν ταυτότητα, μπορούν να προσκομίζουν κάθε άλλο αποδεικτικό της ταυτότητας έγγραφο που 
έχει εκδοθεί από Δημόσιο φορέα και φέρει τη φωτογραφία του υπαλλήλου. Σε περίπτωση που δεν 
προσκομίζεται τέτοιο έγγραφο, ο εκλογέας γίνεται δεκτός για την άσκηση του εκλογικού δικαιώματος 
μόνο αν είναι γνωστός στα (2) τουλάχιστον μέλη της Εφορευτικής Επιτροπής. 
Για την εκλογή ως εκπροσώπου στο Επιστημονικό Συμβούλιο επιτρέπεται η υποβολή μόνο 
μεμονωμένων υποψηφιοτήτων, οι οποίες καταχωρούνται σε ενιαίο ψηφοδέλτιο.   
Εάν υποβληθεί μία υποψηφιότητα, δεν διεξάγεται εκλογή. 
Στο ενιαίο ψηφοδέλτιο ο εκλογέας σημειώνει με σταυρό προτίμησης μόνο έναν υποψήφιο. 
Η παρούσα πρόσκληση θα αναρτηθεί στον πίνακα ανακοινώσεων, στην ιστοσελίδα του νοσοκομείου μας 
και στη Διαύγεια. 


